
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Kisvárda         Templom, kisház              10 óra
Görögszállás   Templom                       15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Kisház       Kisvárda    18 óra 

Szerda:Baba­mama klub Templom Nyírtelek 9 óra

          Bibliaóra   Templom   Görögszállás 17 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Kisház    Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfi és ifi óra Templom Nyírtelek 17 óra

           Ifjúsági óra   Kisház    Kisvárda    17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom   Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann

1. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Nyírteleken, 9.15 órakor imakör Kisvárdán.
2. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Kisvárdán, a gyermekeket is a templomba várjuk.

MINDENT VIZSGÁLJATOK MEG: 
A JÓT TARTSÁTOK MEG!  (1Thessz 5,21)

Nem hevült­e a szívünk, amikor beszélt 
hozzánk az úton?

(Lk 24,32)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
E­mail:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
E­mail:                                 hulejeniko@gmail.com

­ Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató­, 
tanyagondnoki­,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat.  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, 
cigaretta,  gyógyszer,  játék),  bátran  keresse  fel  a 
szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfőn és szerdán:                                   9­12­ig,
csütörtökön:                                           12­15­ig,
telefonon: +36 20/578­0597, +36 20/620­2758

­  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  11744003­20373779
         Gyülekezet: 11744003­20951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
­  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat­ 
készségét és adományait.

Ünnepi alkalmak:

Ápr. 18­án, Nagypénteken passiói istentisztelet: 
­ Kisvárdán 10 órakor
­ Nyírteleken 17 órakor

Ápr. 20­án, Húsvét ünnepén úrvacsorai istentisztelet: 
­ Nyírteleken 10 órakor
­ Kisvárdán 10 órakor
­ Görögszálláson 15 órakor    

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír­ és imádságlevél 
2025. április ­ 2025. május

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

IIsstteennttiisszztteelleett  ééss  ggyyeerreekkóórraa

Megfújtuk a kürtöt – hívogatásra –, mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, 
ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

A kisfiú azt a választ adta a szüleinek, hogy tudja, 
hol  van,  és  hogy  mi  az  a  Mennyország,  és  hogy  ő 
oda  készül.                                                   
Éreztem  az  erejét  annak,  ahogy  ezt  megosztották 

velünk,  és  Isten  nekem  szóló  kérdését  is:  Ha  ez  a 
négyéves  gyermek  ennyire  biztosan  tudta,  hogy 
hova  kerül,  én  tudom­e  ezt  ilyen  bizonyossággal 
mondani? Azt, hogy igen, a Mennybe!                 
Ahogy  folytatták  beszámolójukat,  az  is  világossá 

vált,  hogy  Isten  gyermekeként  ez  nem  egy  félel­
metes  dolog,  hanem  a  legcsodálatosabb,  ami  ránk 
vár,  amit  Isten  készített  az  Őt  szeretőknek,  mert 
Ővele  leszünk. S hogy a halálnak tényleg nincs már 
hatalma  felettünk,  mert  Jézus  győzött  felette!     
Akik  valóban  hisznek  abban,  hogy  Jézus  az  Út  a 

Mennybe, és befogadták Őt, azoknak elkészített he­
lyük van.  Jézus mindent megtett azért, hogy ne  le­
gyen  akadály  Isten  és  köztünk.  Az  Életét  adta  ér­
tünk,  hogy  mi  örökké  élhessünk.                                   
Az  alkalom  végén  volt  lehetőségem  imádkozni, 

hálát adni ezért a kisfiúért, hogy Isten most is hasz­
nálta az ő hitét, mert megnyílt egy ablak számomra 
a Mennyországra, és betekintést nyerhettem.            
Visszakaptam a reménységemet, s tudhatom, hova 

tart az életem, és a gyász mellett a Menny öröme és 
bizonyossága ragyogott fel a számomra.                

Oláh Boglárka

1. Gyülekezeti hétvége,     Piliscsaba,     ápr. 25­27.
2. EKE csendesnap,            Erdőkertes,   máj. 10.
3. Bibliatanulmányozó hét,Biatorbágy,   máj. 12­16.
4. Gyül. családi d.u. (Cantemus), Nyírtelek, máj. 18.
5. Házaspáros hét,              Biatorbágy,   máj. 19­23.
6. GAS szószékcsere,          Kisvárda,      jún. 1.
7. Női hét,                           Biatorbágy,   jún. 2­6.
8. Gyülekezeti csendesnap, Kisvárda,     jún. 7.
9. OKIT,                              Biatorbágy,   jún. 9.
10. Egyházmegyei közös ifi, Nyírtelek,   jún. 13.



Vasárnap:
Mennyei Atyám! Köszönöm az üdvösséget, amit  ingyen ke­

gyelemből  adsz  egyszülött  Fiad  által!  Köszönöm,  hogy  nem 
kell megküzdenem a kegyelemért, hiszen nem is tehetnék ér­
te  semmit,  csak  el  kell  fogadnom!  Erősítsd  bennem  napról­
napra a Benned való hitet és bizalmat! Ámen.

Hétfő:
Úr  Jézus,  szeretném  a  tekintetem  mindig  Rád  fordítani, 

bármilyen helyzetbe is kerüljek! Kérlek, taníts meg arra, hogy 
megtanuljak egyedül Tőled függeni, hogy ne az érzéseim vagy 
más  emberek  határozzanak  meg!  Köszönöm,  hogy  Te  elég 
vagy nekem! Ámen.

Kedd:
Mennyei  Atyám!  Köszönöm,  hogy  ma  is  felkelhettem  és 

hogy Neked terved van velem! Áldalak, hogy gondod van rám 
és  gondoskodsz  rólam  a  nehéz  helyzetekben  is!  Köszönöm, 
hogy mindig kipótolod a hiányosságaim, mert szeretsz engem. 
Kérlek, segíts, hogy Te légy számomra a legfontosabb. Ámen.

Szerda:
 Mennyei Édesatyám! Köszönöm, hogy érezteted velem: nem 
vagyok  egyedül.  Hálás  vagyok,  hogy  segítséged  gyakorlati 
módon érkezik! Köszönöm a segítő kezeket! Segíts tisztán lát­
ni,  ki  vagyok!  Vezess  az  örökkévalóság  útján  egész  a  célig, 
Hozzád, és segíts végig viszont szeretni Téged! Ámen.

Csütörtök:
Uram,  olyan  jó,  hogy  ismersz  és  ismered  a  helyzetemet! 

Köszönöm,  hogy  Te  előttem  jársz  és  nem  egyedül  kell  a 
nehézségekkel  megküzdenem!  Nálad  már  készen  van  min­
denre  a  megoldás!  Segíts,  hogy  minden  nap  Rád  tekintve 
induljak, és ne saját erőből, hanem Tőled kapott bölcsességgel 
végezzem a rám bízott feladatokat! Ámen.

Péntek:
Drága Atyám! Köszönöm, hogy minden nap megtartasz, és 

sosem mondasz  le rólam. Hálás vagyok, hogy Hozzád minden 
helyzetben  fordulhatok,  mert  Te  biztosan  nem  hagysz  cser­
ben!  Tudom,  hogy  sokszor  a  bűneimmel  megbántalak,  de 
kérlek bocsáss meg, és tereld mindig a helyes útra az életem! 
Fiadért kérlek, hallgass meg! Ámen.

Szombat:
    Úr  Jézus,  köszönöm,  hogy  te  vagy  a  kétségeink  idején  a 
menedékünk,  és  köszönöm,  hogy  nálad  mindig  vigaszra 
lelhetek. Köszönöm, hogy a Te feltámadásod  legyőzte minden 
félelmünket, és olyan hitet adtál, amelyet senki nem vehet el 
tőlünk! Kérünk azért, hogy ezen a Húsvéton is újra átélhessük 
ezt! Ámen.                                                                                                           

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12Január  27­én  az  asszonykörön  ezt  az  igét  kaptam: 

„Nyomorúságom  idején  az  ÚRhoz  folyamodom,  ke­
zem  éjjel  is  kitárom  feléje,  lankadatlanul.”  (Zsolt 
77,3)  Ezután  a  születésnapi  köszöntőt  gyakoroltuk: 
Vezet  a  kereszthez  út.                                       
Egy  órával  később  a  templom  előtt  beszélgettünk 
egy hívő testvéremmel, mikor nagy ütést éreztem a 
tarkómon. Drága testvérem letesztelt: tudok­e járni, 
a  kezem  felemelni. Megkínált  vízzel  a  kulacsából  és 
mentőt  hívott.                                                                       
A nyíregyházi kórházban megállapították, hogy agy­
vérzésem  van,  és  gyorsan  átvittek  a  debreceni 
klinikára.                                         
Az  intenzív  osztályon  eszembe  jutott:  nemrég  arról 
beszélgettünk,  hogy  a  következő  pillanatot  sem 
tudjuk, meddig tart a földi  létünk. Itt szembesültem 
azzal, hogy nem biztos, hogy innen hazamegyek.    
Gondolatomban  újra  előjött  az  ének:  Vezet  a  ke­
reszthez út. Kértem bűneim bocsánatát,  jó  remény­
séget, és az ÚR kezébe tettem le életem.            
A fájdalom megmaradt, de teljesen megnyugodtam. 
Egyszer  lelkészem  a  helyes  légzéstechnikáról  be­
szélt,  most  ez  is  javamra  vált.  De  még  inkább  az 
igék,  amelyeket  tanultunk:  „Mindent  vizsgáljatok 
meg, a  jót  tartsátok meg.”  (1Thessz 5,21)                   
Mit  tehetek  én  ebben  a  helyzetben?  Imádságban 
kértem  a  türelmet  a  szenvedések  közepette,  hogy 
ne  hozzak  szégyent  Megváltómra  és  csendben  te­
gyem, amit kérnek tőlem. Legyen meg az Ő akarata!
A  telefonon  kapott  üzenetekért  is  nagyon  hálás 
vagyok,  mindig  vigasztaltak,  bátorítottak.     
A Fil 4,7­es  igét nagyon sokszor elém hozta az ÚR: 
„Isten  békessége, mely minden  értelmet meghalad, 
őrizze  meg  szíveteket  és  gondolataitokat  Krisztus 
Jézusban.” 
Felidéztem  egyik  hívőtársam  példáját,  aki  Isten­
tiszteleten remegő hangon kérte a gyülekezet imád­
ságát.  Én  is  ezt  kértem!  Éreztem  az  ima  erejét,  s 
hogy  lélekben  ott  vagytok  velem.                 
Betegtársam  a  miértekről  kérdezett.  Olvastam  fel 
neki  igét és beszéltem Jób szenvedéseiről. Megígér­
te:  ha  hazamegy,  ő  is  olvasni  fogja  a  Bibliáját.
A  kórházban  imádkoztam  a  görögszállási  testvé­
rekért  és  azokért,  akik  keresik  Isten  országát. 
Visszaemlékeztem  azokra  az  időkre,  amikor  az  első 
megtérő  Barna  testvérünk  kilincsét  egymásnak  ad­
ták  az  emberek,  csakhogy  hallhassák  az  evan­
géliumot!  Ez  az  ébredés  annyi  jót  hozott  ennek  a 
sokat  szenvedett  kis  közösségnek.  Bárcsak  most  is 
úgy  segítenénk  egymást,  és megint  együtt  közösen 
dicsőíthetnénk  az  URat,  mint  régen!               

folytatás a 3. oldalon   

Nyomorúságomban 

az Úrhoz kiáltottam

Célom: a Menny!?

Hívő  emberként  olyan  egyértelműnek  tűnik,  és 
tudjuk  a  választ:  hogyha  véget  ér  a  földi  életünk, 
akkor  a  mennybe  kerülnek  azok,  akik  befogadták 
Jézust  az  életükbe.  Sokszor  már  szinte  rutinból 
mondjuk  ezt,  ha  megkérdezik  tőlünk  keresztény 
körben,  pedig  lehet,  hogy  bizonytalanok  vagyunk 
abban, hogy mi történik velünk az életünk végén.   
Pál  apostol  ír  erről:  „Ha  csak  ebben  az  életben 

reménykedünk  Krisztusban,  minden  embernél  nyo­
morultabbak  vagyunk.  Ámde  Krisztus  feltámadt  a 
halottak  közül…”  (1Kor  15,19­20a)                   
Nekem  sok  lelki  harcot  és  küzdelmet  kellett  ki­

állnom, hogy tényleg elhiggyem és valóban tudjam: 
Jézus áldozata elég az én számomra, és hogy a ne­
vem fel van írva a mennyben!                          
Az is megtörténik, hogy a hétköznapok feladatai és 

a  földi  célok  annyira  leveszik  a  fókuszt  a Mennyről, 
hogy  szinte  teljesen  megfeledkezünk  arról,  hova 
tartunk, mi a valódi célja az életünknek.                
Márciusban érkezett egy házaspár Kisvárdára, akik 

bizonyságot  tettek  arról,  hogy  amikor  gyermeküket 
korán  elveszítették,  hogyan  tudtak  erőt  meríteni 
Istenből,  és  milyen  csodákat  éltek  át  életük  leg­
fájdalmasabb  időszakában.  Elmondták,  hogy  Isten 
hogyan  vezette  őket  a  következő  gyermek  válla­
lásában  és  hogy  mennyire  megváltozott  a  hozzá­
állásuk  a  földi  élethez.                                           
Ahogy ott ültem és hallgattam őket, megértettem: 

ezt  az  emberfeletti  erőt  tényleg  csak  Isten  tudta 
megadni  nekik.  Bátorságnak  tartom,  hogy  tudtak 
erről  beszélni,  és  az  édesanya úgy döntött, megírja 
gyermeke  történetét  Reményt  adó  élet  címmel.       
Ami  engem  nagyon  megszólított,  hogy  eljött  egy 

pont  a  gyermek  betegsége  alatt,  amikor  a  szülők 
szerették  volna  gyermeküket  felkészíteni  arra,  hogy 
ha  már  nem  lesz  köztük,  tudja­e  biztosan,  hogy 
hova  fog  kerülni.  De  nem  kellett  felkészíteni,  mert 
Isten már előttük járt.                                                                 

 folytatás a 6. oldalon  

Ami  igazán  érték,  az  mind  Belőle  indul  ki.  Jézus 
azért  jött,  hogy  nekünk  szolgáljon.  Ez  lenne  a  mi 
feladatunk  is.                                         
Engem  megállított,  de  hálásan  köszönöm  megtartó 
kegyelmét.  Neki  nagyobbá  kell  lenni  az  életemben, 
jobban  kell  keresnem  akaratát.                                 
Köszönöm az új  lehetőséget, melyet mindenki meg­
kaphat. Ő az egyetlen, aki a megoldás az életemre, 
életünkre.       
Hálásan  köszönöm  a  kisvárdai,  nyírteleki  és  görög­
szállási  testvérek  imádságait!                                     
Áldott  legyen  szent  neve,  minden  dicsőség  az  Övé! 
„Isten a mi  oltalmunk és  erősségünk, mindig biztos 
segítség  a  nyomorúságban.”  (Zsolt  46,2)                   

Szalanics Józsefné


